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Γόνιμη συνεργασία μεταξύ Εθνοσυνέλευσης και 
Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ και μέλη της Ιεράς 
Συνόδου υποδέχθηκαν την Πρόεδρο της Εθνοσυνέλευσης της 
Βουλγαρίας Ναταλία Κισέλοβα και τους βουλευτές Raya 
Nazaryan, Tsoncho Ganev, Dragomir Stoynev, Hairi Sadakov, 
Δρ Nicoleta Kuzmanova και Radostin Vassilev.

Ο Μακαριώτατος έδωσε την ευλογία του στους εκπροσώπους του λαού και τόνισε 
το πόσο σημαντική είναι η αλληλεπίδραση μεταξύ των δύο θεσμών. Συνεχάρη τη 
Ναταλία Κισέλοβα για την εκλογή της ως Προέδρου της 51ης Εθνοσυνέλευσης, και 
της ευχήθηκε να ξεπεράσει με επιτυχία τις δοκιμασίες.

Η Πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης από την πλευρά της εξέφρασε την ελπίδα ότι στο 
μέλλον θα υπάρξει γόνιμη συνεργασία μεταξύ της Εθνοσυνέλευσης και της 
Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ακόμη σημείωσε ότι η Εθνοσυνέλευση 
βασίζεται στην υποστήριξη της Εκκλησίας για την επίτευξη συμφωνίας για το 
καλό όλων των Βούλγαρων πολιτών. «Εκτός από μια παραδοσιακή θρησκεία, η 
Ορθόδοξη Εκκλησία μας υπήρξε υποστηρικτής του βουλγαρικού πνεύματος τους 
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προηγούμενους αιώνες και πιστεύουμε ότι θα συνεχίσει να είναι πνευματικός 
πυλώνας  και να βοηθά τον λαό της σε δύσκολες δοκιμασίες», πρόσθεσε. Δήλωσε 
επίσης ότι θα χρειαστεί να καταβληθούν οι μέγιστες προσπάθειες για να 
προχωρήσει η χώρα.

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας υπογράμμισε τον ρόλο της Εκκλησίας στην 
διαπαιδαγώγηση των νέων στο πνεύμα εντιμότητας, στον πατριωτισμό, στις 
ηθικές αρετές και στις παραδοσιακές αξίες.
«Οι αρνητικές όψεις της σύγχρονης εποχής μας είναι άμεσο αποτέλεσμα της 
έλλειψης πνευματικότητας», τόνισε. Ο Μακαριώτατος σημείωσε επίσης πόσο 
σημαντικό είναι να κοιτάμε κριτικά τον εαυτό μας, γιατί χωρίς την αναγνώριση 
των λαθών που έχουμε κάνει δεν υπάρχει πρόοδος.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, συζητήθηκαν οι δυνατότητες εισαγωγής του 
μαθήματος «Θρησκεία» ως μέρος της υποχρεωτικής εκπαίδευσης στο βουλγαρικό 
σχολείο.

Η Πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης επέδωσε στον Μακαριώτατο το λεύκωμα «145 
Χρόνια Βουλγαρικής Εθνοσυνέλευσης» και τιμητική πλακέτα της Εθνοσυνέλευσης. 
Η Ναταλία Κισέλοβα επεσήμανε τον ενωτικό ρόλο του πρώτου προέδρου της 
Εθνοσυνέλευσης και ευχήθηκε στον Πατριάρχη υγεία.



Από την πλευρά του, ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ δώρισε στη Ναταλία Κισέλοβα μια 
σειρά από ασημένια νομίσματα με τα μεγαλύτερα βουλγαρικά μοναστήρια, ένα 
αναμνηστικό νόμισμα με την ευκαιρία της επετείου του Πατριαρχικού Καθεδρικού 
Ναού Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι και το βιβλίο «Αστική Κατάσταση της 
Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας» της Δρ Μαρίας Κιόσεβα, νομικής συμβούλου 
του Πατριαρχείου Βουλγαρίας.



  



Διαβάστε ακόμη: Σόφια: Παρουσιάστηκε το βιβλίο-σταθμός για την “Αστική 
Κατάσταση της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας”
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